



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПУТАТ
ЛУПІНОС ВІТАЛІЙ ЮРІЙОВИЧ



70530, Запорізька обл., Оріхівський р-н., с.Комишуваха, вул. Б. Хмельницького,39
моб.тел.: +38(067) 630-04-89, приймальня: (06141) 60-3-57, e-mail: super-temp@mail.ru

ЗВІТ

Як депутат Запорізької обласної ради звітую перед вами за свою депутатську діяльність у 2017 році. Моя депутатська робота складалася з двох основних напрямків – діяльність в обласній раді та робота на окрузі. Протягом звітнього періоду обласною радою скликано та проведено 10 сесій, 5 засідань фракції та 5 засідань постійної комісії з питань агропромислового комплексу, а також 10 пленарних засідань, в яких я особисто брав участь. 19.05.2017 року відбулася гаряча лінія.

Моя діяльність, як депутата обласної ради спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Протягом року активно сприяв вирішенню проблемних питань своїх виборців: працевлаштуванню, соціальному захисту населення, земельним питанням, покращенню соціальної інфраструктури. У своїй передвиборній кампанії, зустрічаючись із виборцями - я обіцяв допомагати громаді в цілому й кожному мешканцю, який цього справді потребує. І свої обіцянки я намагаюсь виконувати.

Протягом року постійно працювала громадська приймальня. Вона мені допомагає бути ближчим до проблем жителів виборчого округу. Було здійснено 26 виїзних прийомів громадян по округу. Найбільше звернень надійшло із проханням надати допомогу на лікування важкохворих. Усі вони були розглянуті, зібрано необхідні документи й за змоги виділено кошти 276 особам, на суму 300 000грн.

Протягом року постійно співпрацював з військовослужбовцями, матеріально допомагав учасникам АТО. Відчуваючи свою відповідальність перед воїнами-земляками, котрі перебувають у самому пеклі проведення бойових дій, здійснював ремонт військової техніки .

За рахунок коштів, виділених з обласного бюджету на виконання депутатських повноважень,

- придбано ноутбуки для шкіл Комишуваської ОТГ - 450 000грн та Таврійської ОТГ - на суму 250 000грн;

- принтер – 2 500гр;

- здійснено ремонт санвузлів в дитячому садочку «Казка» - 75 000грн;

- виділені кошти, в сумі 2 000 000 грн, для здійснення капітального ремонту дитячого садочку, за адресою: смт Комишуваха, вул.. Смирнова, 1;
- придбано шкільний автобус для учнів Яснополянської школи - 900 000 грн;
- придбано автомобіль RENAULT для надання послуг працівниками ЦПМСД - 500 000грн;
- придбано сміттєвоз МАЗ , в сумі 1 800 000грн;

Аби створити святковий новорічний настрій дітям-інвалідам з Таврійського Будинку Інвалідів, придбав ялинку та солодкі подарунки. Організував цим діткам поїздку до Комишуваського Свято-Єлисаветинського монастиря, а 1 червня, на день захисту дітей – поїздку до парку «Дубовий гай».

Систематично допомагаю в забезпеченні поїздок гурту «Берегиня» для участі в обласних та районних заходах.

Забезпечував власним грузовим транспортом при проведенні робіт по благоустрою громади.

Надавав фінансову допомогу для організації свят та заходів.

Тішуся з того, що мій рідний район невпинно розвивається, покращується його соціальна сфера, асфальтуються дороги, здійснюються ремонти соціальних закладів, розвивається освітня, культурна та спортивна галузі.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими нормативними актами.

Користуючись нагодою, висловлюю щирю вдячність всім, хто повірив у мене, за допомогу й підтримку в моїй депутатській діяльності. Лише спільними зусиллями зможемо зробити багато справ на благо громади.